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Tisztelt Miniszter Úr!

Ez év március 20-án ülést tartott a Magyar Megújuló Energiafórum. Az összejövetel apropóját – melyen Miniszter Úr is részt vett - azt adta, hogy a Magyarországon működő, a megújuló energia jelentősen nagyobb mértékű hasznosítását szorgalmazó civil szervezetek évek óta sürgetik a határozottabb és hatékonyabb kormányzati-törvényhozási fellépést. A fórumon Miniszter Úr – egyebek mellett – arról is szólt, hogy a  hazánk által vállalt kötelezettségek teljesítése érdekében Cselekvési Terv összeállítására kerül sor, az Országgyűlés által már korábban elfogadott vonatkozó határozatok, továbbá az EU direktívák figyelembevételével. Arra nézve is ígéret hangzott el, hogy a Cselekvési Terv összeállításánál kikérik és érdemben figyelembe veszik az érintett civil szervezetek véleményét. Mindezidáig erre utaló jelzéssel, kedvezményezéssel nem találkoztunk sem a KVVM, sem más érintett tárca részéről. Sajnálatosnak tartjuk, hogy Magyarországon csak azoknak a civil szervezeteknek van befolyása a döntésekre, amelyek látványos, demonstratív akciókkal, bírósági és egyéb beadványokkal adnak nyomatékot a véleményüknek. Azok a szervezetek, amelyek nagyszámban tömörítenek tagokat és nem konfrontatív módon keresik a megoldást egy-egy problémára, hiába kezdeményeznek megbeszéléseket, egyeztetéseket, nem jutnak közelebb a döntés-előkészítés érdemi formálásának lehetőségéhez. Úgy tűnik ezen nekünk is el kell gondolkodnunk. 

Hosszú idő óta válasz nélkül maradnak – többek között – a CO2 kereskedelem, illetve a zöld beruházások ösztönzésére, fellendítésére irányuló javaslataink, többszöri kezdeményezésünk ellenére nem jön létre az Energiapolitikai Kerekasztal, miközben meggyőződésünk szerint számos olyan konkrét javaslat, kezdeményezés vált ismertté az elmúlt időszakban, amelyek érdemben előre vinnék a megújuló energia nagyobb mértékű felhasználásának minden szempontból fontos ügyét.

Tisztelt Miniszter Úr!

Szeretnénk, ha néhány dolog kimozdulna a „holtpontról”. Ezért ismételten kezdeményezzük az Energiapolitikai Kerekasztal életre hívását, a Cselekvési Terv véleményezési lehetőségének biztosítását. Tájékoztatom, hogy hasonló tartalmú levelemmel Hónig Péter miniszter urat is megkerestem.
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